



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Γκαβροί και κωφοί δικαστές με μεγάλη... καρδιά!

Πραγματικά τα πήρα στο κρανίο την περασμένη Παρασκευή, στην ενημερωτική εκπομπή του ραδιοσταθμού 2ΜΜ, όταν σχολίασα την είδηση για την αθώωση ενός νοσοκόμου σε γηριατρείο που βιντεοσκοπήθηκε ενώ κτυπούσε ανηλεώς με παπούτσι έναν ηλικιωμένο ο οποίος υπέφερε από άνοια. Προφανώς δεν ήταν η πρώτη φορά, οι συγγενείς του θύματος είχαν υποπτευθεί την κακοποίηση του ηλικιωμένου και είχαν εγκαταστήσει κάμερα που κατέγραψε την βίαιη μεταχείριση. Η κοινωνία μας έφριξε όταν είδε τον ανελέητο ξυλοδαρμό του ηλικιωμένου, εκτός από την εφέτη δικαστή, η οποία ακύρωσε την ολιγόμηνη φυλάκιση που επέβαλε άλλο δικαστήριο στον θερμοκέφαλο νοσοκόμο.

Για να αθώσει τον νοσοκόμο, η δικαστής χρησιμοποίησε τη δικαιολογία ότι ο εργοδότης του δεν τον είχε εκπαιδέψει πώς να αντιμετωπίζει δυσκολίες με άτομα που πάσχουν από άνοια και πως στην περίπτωση αυτή χρειαζόταν δεύτερος νοσοκόμος

για να βοηθήσει τον κατηγορούμενο στα καθήκοντά του. Με λίγα λόγια μάς λέει η δικαστής ότι οι νοσοκόμοι χρειάζονται φροντιστήριο για να διδαχτούν πως δεν πρέπει να ξυλοκοπούν ανάπηρους ηλικιωμένους ειδικά αν δεν έχουν βοηθό! Ωστε επειδή δεν είχε βοηθό ο κατηγορούμενος καλά έκανε και ξυλοκόπησε τον ηλικιωμένο, αντί να ζητήσει τη βοήθεια συναδέλφου του; Είναι δυνατόν αυτά τα σαθρά επιχειρήματα να βγαίνουν από το στόμα μορφωμένου ανθρώπου, η οποία σαν δικαστής θα πρέπει να μας προστατεύει από θερμοκέφαλους νοσοκόμους; Και όμως είναι δυνατόν, γιατί δεν είναι η πρώτη φορά που κάποιοι δικαστές δείχνουν ανεξήγητη επιείκεια σε βάρβαρους κατηγορούμενους.

Πριν μερικά χρόνια το συνδικάτο των αστυνομικών είχε εκφράσει την αγανάκτησή τους επειδή συλλαμβάνουν κακοποιούς που αθώνουν μεγαλόψυχοι δικαστές. Δεν θα βάλω όλους τους δικαστές στο ίδιο καλάθι, γιατί υπάρχουν παραδείγματα δικαστών

που τιμωρούν σύμφωνα με το λαϊκό αίσθημα όσους εγκληματούν, ακόμη και υπουργούς, δικαστές και αστυνομικούς.

Όσον αφορά στους φονιάδες ή μακελάδες οδηγούς, είναι απαράδεκτο να καταδικάζονται σε μερικά χρόνια φυλάκιση, όταν οικογένειες των θυμάτων τους θρηνούν στην υπόλοιπη ζωή τους πρόσωπα αγαπημένα και αδικοχαμένα. Όπως, τον ελληνικής καταγωγής μακελλάρη, Τζοριζ Γαργασούλα, που τραυμάτισε 20 άτυχους πεζούς και σκότωσε στη Μεμβούρνη με αυτοκίνητο έξι αθώους, ανάμεσά τους και δύο νήπια, καταδικάστηκε σε ισόβια, αλλά ο δικαστής άφησε ένα παραθυράκι ανοικτό για την αποφυλάκισή του ύστερα από 46 χρόνια στής φυλακής τα σίδερα.

Θα μου πείτε είναι πολλά τα 46 χρόνια στη φυλακή και γιατί να μην αποφυλακιστεί αφού εκτίσει την ποινή του; Θα σάς πω το γιατί: Επειδή τα δύο νήπια που σκότωσε ο Γαργασούλας δεν έζησαν αυτά τα 46 χρόνια, δεν οπύδασαν, δεν αγάπησαν, δεν

δημιούργησαν οικογένεια, οι γονείς τους δεν τα χάρηκαν και ύστερα από 46 χρόνια, όταν ο φονιάς τους θα κυκλοφορεί ελεύθερος, αυτά θα είναι ακόμη μέσα στο κόμμα.

Ομολογώ, ότι στο θέμα της τιμωρίας των φονιάδων είμαι απόλυτος και δεν πιστεύω στην «ανθρώπινη» αντιμετώπιση των φονιάδων, ούτε πως η κοινωνία δεν πρέπει να εκδικείται τους φονιάδες, αλλά να τους δίνει την ευκαιρία να εξελιχθούν σε χρήσιμα μέλη της. Ούτε πιστεύω ότι οι φυλακές πρέπει να είναι θέρετρα για δολοφόνους με όλες τις ανέσεις για να περνούν καλά. Οι φυλακές θα πρέπει να εξασφαλίζουν ότι τα φυλακισμένα τέρατα δεν θα περνούν καλά, γιατί αν πραγματικά ήθελαν την καλή ζωή δεν θα σκότωναν αθώους.

Οι κυβερνήσεις θα πρέπει ν' αντιμετωπίσουν αυτούς τους «do gooders» δικαστές με νόμους που θα καθορίζουν τις ποινές που θα είναι υποχρεωμένοι να επιβάλουν στα αποβράσματα της κοινωνίας μας.

«Νοικοκυρούλα» Μαρέβα Γκραμπόφσκι - Μπιστοτάκη

Σε εκδήλωση της ΝΟΔΕ Λάρισας με θέμα την ενίσχυση και την προστασία της οικογένειας ήταν η Μαρέβα Γκραμπόφσκι - Μπιστοτάκη που είπε ότι οι γυναίκες σήμερα έχουν απέναντί τους το κράτος αντί να το έχουν σύμμαχο, προσπαθώντας ν' ανταποκριθούν καθημερινά στον τριπλό ρόλο της μητέρας, της συζύγου και της εργαζόμενης.

Γεγονός που γεννά εύλογα ερωτήματα αναφορικά με το αν η οικογένεια Λασκαρίδη είναι η ιδιοκτήτρια της παναμέζικης offshore που χρηματοδότησε τη ζημιόγωνα εταιρεία της Μαρέβας Μπιστοτάκη και που έδωσε 1.8 εκατομμύρια ευρώ στον Τάσο Καραμήτσο, συνεταιρό του εκλιπόντα Θέμου Αναστασιάδη στην εφημερίδα «Πρώτο Θέμα». Ποσό το οποίο μετέπειτα καταβλήθηκε στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου που πραγματοποίησε το «Πρώτο Θέμα».

Τα ερωτήματα αυτά για ακόμα μια φορά η Μαρέβα δεν θέλησε να τα απαντήσει, παρά αρκέστηκε να μιλήσει για τον θεσμό της «οικογένειας». Όχι βέβαια για την δική της, την «Αγία Οικογένεια» με τις offshore εταιρείες, χρηματοδότηση από «ντροπαλούς» επιχειρηματίες, απλήρωτα δάνεια του «Κήρυκα Χανίων», συμμετοχή στα «Paradise Papers», βόλτες με ελικόπτερα φίλων επιχειρηματιών και επιχειρηματική σύνδεση με τον «δικηγόρο των offshore», Σταύρο Παπασταύρου, ή την σύζυγο του πρώην ιδιοκτήτη της ΚΑΕ Άρης, Γεωργίας Ευσεβίου που καταζητούνταν από την

Ιντερπόλ και ελεγχόταν για διακίνηση μαύρου χρήματος.

Όχι και νοικοκυρούλα, λοιπόν η κα Μαρέβα Γκραμπόφσκι - Μπιστοτάκη, που έχει ανάγκη σύμμαχο το κράτος για να επιβιώσει σαν μάνα, σύζυγος και εργαζόμενη. Μια χαρά τα καταφέρνει και χωρίς τη βοήθεια του κράτους, το οποίο έχει θρέψει και συνεχίζει να θρέφει γενιές Μπιστοτάκηδων, Καραμανλίδων, Παπανδρέου κλπ., κλπ.

Τάδε έφη Γιάννης Ντάσκας

Οδοστρωτήρας ο δικηγόρος - δημοσιογράφος Γιάννης Ντάσκας είπε σε τηλεοπτική εκπομπή μεταξύ άλλων:

«Σε όλες τις χώρες οι πολιτικοί κάνουν σκάνδαλα, οι δημοσιογράφοι τα αποκαλύπτουν και οι πολιτικοί τα διαψεύδουν. Στην Ελλάδα έχουμε κάνει πλήρη αναστροφή της πραγματικότητας. Οι πολιτικοί καταγγέλλουν σκάνδαλα κι οι δημοσιογράφοι τα διαψεύδουν. Οι δημοσιογράφοι έχουν άσχημες σχέσεις με τραπεζικά ιδρύματα κι επειδή γνωρίζουν τα εγκλήματα των τραπεζών, όχι μόνο δεν μιλάνε αλλά όποιος πει καμιά κουβέντα, σπεύδουν εναντίον του», ολοκλήρωσε ο Γιάννης Ντάσκας, αφήνοντας άναυδους τους παρουσιαστές.

Ανάγωγα

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Από τη δήλωση του επικεφαλής της ΛΑ.Ε. Παναγιώτη Λαφαζάνη για το μήνυμα Τσίπρα από

την Ιθάκη:

«Αυτή την ώρα η Ελλάδα, για να σταθεί στα πόδια της και να δει με αισιοδοξία το αύριο, χρειάζεται όσο ποτέ μια μεγάλη ριζοσπαστική δημοκρατική ανατροπή, που θα βάλει στο περιθώριο και στο σκαμνί για τις εγκληματικές και πραξικοπηματικές ευθύνες την κυβέρνηση και ένα σάπιο, διεφθαρμένο και παρακμιακό πολιτικό κατεστημένο».

Στο σκαμνί του Ειδικού Δικαστηρίου ή του Λαοδικείου;»

Καλό!

Σταμάτησα να προσεύχομαι από τότε που κατάλαβα ότι φέρνω τον Θεό σε δύσκολη θέση.

Ακόμη ένα:

Μπαίνουν δύο ξανθιές σε ένα ταξί και ρωτάει ο ταξιτζής:

- Πού πάμε κορίτσια;

Και λέει η μία στην άλλη:

- Τί, θα έρθει και αυτός μαζί μας;